EL PAPEL ES SOSTENIBLE

El pino y el eucalipto son arboles
utilizados en la industria papelera.
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que mas CO2 absorben

El eucalipto, por ejemplo, fija
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El papel es uno de los
productos con mayor
tasa de reciclaje

De los 135 kilos de papel que
consume un espanol como media
al aho, el 71% (96 kg) se recoge
para ser reciclado en las fGbricas
papeleras industriales espanolas.
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El papel contribuye

a la fijacién del CO2

El carbono absorbido en
las plantaciones

permanece almacenado
en los productos

papeleros, incluso tras ser

reciclados.
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La produccién
de papel no es una

causa mayor de
deforestacion

De todos los arboles
talados en el mundo
anualmente, solamente el
11% se utiliza para la
produccion

3% de papel.
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REVALORIZADOS GAS NATURAL utiliza en gran medida energias

renovables

Entre todos los sectores industriales

espanoles, el papelero es el mayor

productor y utilizador de

energla renovable
procedente

de la biomasa.




